

# 泉城马拉松报名结果月底可查

## 赛道规划已经完成,大明湖、趵突泉都在其中

8月15日17时,2019泉城(济南)马拉松报名截止。初步统计,首届泉城(济南)马拉松报名人数符合预期,最终参赛名额将由抽签产生。中签结果公布日期为8月30日,届时跑友可登录泉城(济南)马拉松官网查询。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 夏铭睿

### 本地人盼当东道主 让跑友感受热情济南

15日17时,随着2019泉城(济南)马拉松报名通道的关闭,首届泉城马拉松报名工作圆满结束。

根据赛事规程,由中国田径协会、山东省体育局、济南市人民政府共同主办,济南市体育局承办的首届泉城马拉松规模限制2万人,其中马拉松项目6000人、半程马拉松项目6000人、迷你马拉松项目8000人。截至15日17时的报名数据显示,各项目的

报名人数均已超过项目限定人数,参赛名额将由抽签产生。

据组委会相关工作人员介绍,在7月31日报名首日,就已经超过1万名跑友完成了报名。“3分钟跑友报名破百,10分钟跑友报名已破千,10点10分的时候,网站同时在线人数达到了2万人。”这说明大家对首届泉城马拉松的期待很高。

“看到报名消息就第一时间报名了,如果中不了签就做志愿者,做不了志愿者就做热心观众。总之家乡的赛事,必须要参加。”济南跑友袁小记的话代表了很多本地跑友的心声,她说,“终于可以跑家门口的马拉松了,不管什么形式都要参与。”济南资深跑友李昱琳则早

就盼着当好东道主,“对外地跑友我们要尽最大能力做到有求必应,微笑面对每一位跑友,让跑友感受到济南人的热情!”

根据竞赛规程,2019泉城(济南)马拉松选手的参赛资格将通过抽签的方式进行确认。完成报名且符合报名要求的参赛者将进入到抽签环节中,中签结果将在8月30日上午10时正式公布。

### 赛道规划获田协肯定 跑友期待早揭面纱

2019泉城(济南)马拉松是济南市首个城市级国际马拉松赛事,也是国内最后一个副省级城市的马拉松赛。在国内城

市马拉松赛事高度集中的当前,选手们对泉城马拉松的期待是很具体的。

正如本地跑友赵青松所说:“尤其期待比赛线路,希望早日揭开神秘面纱。其次就是赛事服务,希望泉城马拉松能给全国各地跑友带来一场精彩的赛事。”组委会对外公布的电话,每天都会收到一些来自全国各地跑友的追问,“赛道定了吗,为什么迟迟不公布?”“奖牌定了吗,什么时间能看到?”

实际上,首届泉城马拉松的赛道规划已经完成,并得到了中国田径协会技术官员的考察认可。报名期间,8月7日,中国田径协会专门派员来到济南就2019泉城(济南)马拉松的赛

道进行现场考察。在实地考察了泉城广场、趵突泉、大明湖、经十路等赛道后,田协官员对泉城马拉松的赛道规划予以高度好评,“济南既是一座历史名城,又是一个高度现代化的都市,尤其是在大明湖区域,可以直接领略现代城市、历史街区和城心园林的融合荟萃。相信这样的赛道规划可以给选手们展现一个最美的济南。”

目前,首届泉城马拉松的相关方案均已编撰完毕,并将适时对外发布。作为国内最后一个举办的副省级城市的国际马拉松赛,组委会将充分发挥“后发优势”,按照“高起点、高标准、高品质”的办赛原则,回馈选手们的期待。

# 一声“不可能”,是他始终如一的坚守

## 菏泽好男友朱效信获阿里巴巴正能量一等奖

本报菏泽8月15日讯(记者 周千清) “放弃她,比陪她看病还要难好多。”8月6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点报道了菏泽青岗集镇的马秀云订婚第二天被确诊为白血病,她主动要求退婚,却遭到未婚夫朱效信的拒绝,二人相持走过生死关口。在看到本报报道后,阿里巴巴天天正能量项目组为两人点赞,第301期周评选结果获评当期一等奖,阿里巴巴天天正能量将联合齐鲁晚报为朱效信颁发一万元奖励金。

得知自己获奖,朱效信和马秀云既意外,又有点不好意思。“真的很感谢大家,但感觉自己有点受不起这样的荣誉,很多人比我们更加正能量。”马秀云说。

朱效信不好意思地说,没想到获奖,自己很感谢,同时也

说出了一个心愿,“希望能有机会捐献一次造血干细胞。”朱效信说,自己已经加入中华骨髓库,但是还没找到跟他配型成功的人。

“我们当时就是在骨髓库配型成功的,供者是一位与我们非亲非故的医生,我们真的很感激他。”朱效信说,在被确诊为急性髓系白血病后,2016年11月马秀云进行了骨髓移植,2017年9月份确定身体无排异反应后回到家乡菏泽,两位年轻人才得以继续乐观、努力地面对生活。

朱效信说,自己经历过,明白造血干细胞对白血病患者的重要性,他的愿望就是捐献出自己的造血干细胞,能帮助到别人。

阿里巴巴天天正能量给这对不离不弃的年轻人的颁奖词

中这样写道:“订婚第二天,女友查出白血病。哭过之后,善良的女孩提出退还彩礼、取消婚约。‘不可能’三个字,是他最终且唯一的答案。一份承诺,三载坚守,他用自己宽阔的肩膀和始终如一的深情,扶持女友走过生死关口,也给了‘执子之手与子偕老’最美好的注脚。他们是爱人也是亲人,他是好男友更是好男儿。他坚守的是爱,也是人间朴素的情义。一份敬意,给这个山东好男儿。愿你们走过生死劫难,往后余生都拥有稳稳的幸福。”

据工作人员介绍,8月15日零点,阿里巴巴天天正能量第301期周评选结果出炉,朱效信和女友不离不弃的故事打动了诸多评委,获得本期一等奖,阿里巴巴天天正能量将联合齐鲁

晚报为朱效信颁发万元奖励。据悉,在为期三天的评选中,当期轮值媒体评委中的绝大部分,都把票投给了这个打动人心的爱情故事。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合包括齐鲁晚报在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台。“天天正能量”以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,以媒体和互联网为依托,面向全社会寻找奖励凡人善举,组织开展创新公益活动。截至目前,总计投入公益金5500多万元,奖励正能量人物6400余人次。此前,齐鲁晚报报道的烟台好同学徐晨、青岛好司机闫金兴等人都曾获得该奖励。在菏泽,也有多例凡人善举获得天天正能量褒奖,菏泽也因此被评为2018年度山东正能量城市。

白血病女友要退婚



朱效信和马秀云